

Пропозиції
Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України

до проєкту Закону України

«Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо фінансового забезпечення діяльності Збройних Сил України»

внесений народними депутатами України Клименко Ю.Л. та іншими

реєстр. № 11042-1 від 13.03.2024

готується до першого читання

1. Надано зауваження та пропозиції.

2. Законопроєктом передбачається встановити видатки загального фонду державного бюджету за бюджетною програмою «Забезпечення діяльності Збройних Сил України, підготовка кадрів і військ, медичне забезпечення особового складу, ветеранів військової служби та членів їхніх сімей, ветеранів війни» у сумі 756 844,0 тис. гривень за рахунок відповідного зменшення призначень за бюджетною програмою Міністерства фінансів України КПКВК 3511350 «Обслуговування державного боргу».

Водночас, основним законопроєктом «Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо фінансового забезпечення заходів з функціонування та розвитку критичної інфраструктури в галузі цивільної авіації та пошуково-рятувального забезпечення у морському пошуково-рятувальному районі України» (реєстр. № 11042 від 27.02.2024), внесеним народними депутатами Шуляк О.О. та іншими, метою якого є забезпечення функціонування та розвитку критичної інфраструктури в сфері цивільної авіації та пошуково-рятувального забезпечення у морському пошуково-рятувальному районі України для виконання наступних завдань:

- забезпечення належного функціонування авіатранспортної системи України в умовах воєнного стану та закриття повітряного простору, а саме забезпечення захисту об'єктів критичної інфраструктури, заходів з утримання аеродрому спільного використання з військовою авіацією України, захисту та збереження об'єкту критичної інфраструктури, реалізації пріоритетів національних інтересів України та забезпечення національної безпеки;

- забезпечення цілорічної та цілодобової пошуково-рятувальної готовності для швидкого реагування та рятування людського життя на морі;

- пошуково-рятувальне забезпечення шляхом безпосереднього супроводження на тимчасових маршрутах руху суден, які слідують до/з портів України та постійне чергування в режимі готовності до негайного реагування;

- забезпечення виконання інших завдань військового керівництва.

Виконання цих надважливих завдань передбачається шляхом забезпечення безперервного функціонування Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» та казенного підприємства «Морська пошуково-рятувальна служба».



Альтернативним законопроектом видатки на забезпечення заходів з функціонування та розвитку критичної інфраструктури в галузі цивільної авіації та пошуково-рятувального забезпечення у морському пошуково-рятувальному районі України не передбачені.

Мінінфраструктури не заперечує щодо фінансового забезпечення діяльності Збройних Сил України.

Виконувач обов'язків Міністра
розвитку громад, територій та
інфраструктури України

Василь ШКУРАКОВ